ATA Nº 3201
44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

29 DE NOVEMBRO DE 2021
Aos vinte e nove dias do mês de Outubro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 44ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de novembro de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão, passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 459/2021 (PCM 1155) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 460/2021 (PCM 1156) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de outubro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 461/2021 (PCM 1157) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 462/2021 (PCM 1158) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria das Vereadoras Ana Paula Aparecida dos Santos e Poliana Caroline Quirino de Lima. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 468/2021 (PCM 1175) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 470/2021 (PCM 1176) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 471/2021 (PCM 1182) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 474/2021 (PCM 1199) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 46/2021-L de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS QUE COMPRAM SUCATAS DE METAIS, FIOS DE COBRE E ALUMÍNIO A MANTEREM CADASTRO DOS FORNECEDORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Jairo, Val Girioli, Afonso e Jair. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1147) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino de Lima e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que informe, por qual razão ainda não foi providenciada a iluminação correta daquele local, com troca de lâmpadas, incluindo as dos postes da Escola Cônego? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1184) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que informe a esta Casa novamente, com respostas INDIVIDUAIS a cada questão perguntada, com respostas incisivas e concretas. Caso a próxima resposta venha de maneira genérica, evasiva e abstrata, serão tomadas as devidas providências cabíveis. 1. Quantas câmeras de monitoramento possui o município atualmente? Quantas estão em perfeito funcionamento? 2. Atualmente onde fica a central de monitoramento do município? Existe algum guarda ou agente responsável por esse monitoramento 24 horas? 3. Qual o total de câmeras que estão com defeitos? Existe alguma previsão para o conserto/ manutenção dessas câmeras que não estão sem funcionamento? Onde estão armazenadas essas câmeras que estão quebradas ou danificadas? 4. Atualmente qual é a cobertura do monitoramento por câmeras no município? Em quais pontos estão instaladas as câmeras que ainda estão em funcionamento? 5. Quantas câmeras seriam necessárias para melhorar esse monitoramento? E em quais locais há deficiência de monitoramento? 6. Qual o valor gasto mensalmente para a manutenção do monitoramento? Enviar dados a respeito. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1186) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin à Diretoria da Raìzen Energia S/A, Unidade Barra, que informe a esta Casa, com respostas pormenorizadamente e   INDIVIDUALMENTE a cada questão perguntada, com respostas incisivas e concretas. Caso a próxima resposta venha de maneira genérica, evasiva e abstrata, serão tomadas as devidas providências cabíveis. 1) A Usina ora citada neste requerimento, utiliza maturador (para amadurecimento) na cana de açúcar plantada em seu território e dos seus arrendamentos, dentro do município rural e de expansão urbana na cidade de Barra Bonita? 2) Em resposta positiva, qual o nome do respectivo produto? 3) Em resposta negativa, qual o método usado para o amadurecimento da cana de açúcar? 4) Fica autorizado este nobre Edil, a extrair amostras de alguns pontos canavieiros e enviá-las para análise laboratorial? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, com abstenção do Vereador Antonio Carlos Bressanin. Requerimento (PCM 1187) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que informe à esta Casa de Leis se vem pagando aos servidores públicos, independentemente da função, a sexta parte, em caso negativo, justificar a resposta. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, com abstenção do Vereador Antonio Carlos Bressanin. Requerimento (PCM 1187) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, bem como ao SECRETÁRIO DE SAÚDE SR. NILSON ANTONIO ERENO, para que informem a esta Casa sobre o Carnaval 2022: 1. Existe alguma posição da Prefeitura para realização do Carnaval / 2022? 2. Caso exista a intenção, requer seja feita a análise pautada na possibilidade de agravamento do contágio do Covid-19 e suas novas variantes. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Valo Girioli, Jair, Afonso, Joãozinho, Rodrigo e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 322/2021 Protocolo: 1169/2021 - 24/11/2021 10:49 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que seja realizado COM URGÊNCIA operação tapa buracos, no redutor de velocidade localizado na Avenida Papa Jo ão Paulo II, próximo ao numeral, 2770. Indicação Nº 324/2021 Protocolo: 1181/2021 - 26/11/2021 10:13 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita CAPINAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO na área verde da prefeitura, localizada na Rua Palma Sargentin Cestari, do Sonho Nosso IV. Indicação Nº 325/2021 Protocolo: 1185/2021 - 26/11/2021 14:11 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja analisada a viabilidade de implantação de um redutor de velocidade no endereço na Rua: Leonora Miguel Penha Vilela, no bairro Natale Spaulonci, próximo ao numeral nº 225. Indicação Nº 326/2021 Protocolo: 1193/2021 - 26/11/2021 16:42 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que estude a possibilidade da implantação do vale alimentação aos servidores estatutários inativos da prefeitura municipal. Indicação Nº 327/2021 Protocolo: 1198/2021 - 29/11/2021 09:50 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada o TROCA DE LÂMPADAS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA das ruas do Bairro Jardim Nova Barra e adjacências, onde muitas lâmpadas estão queimadas. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1165) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que realizado uma reforma e conserto da cobertura da quadra e a substituição dos brinquedos do playground, que estão localizados atrás da creche Profa. Cenira Dias Baptista Frolini, do Bairro CDHU. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1166) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Senhor Prefeito para que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja realizada substituição de redes, completar a instalação de alambrados, e retirada de terra da quadra poliesportiva Álvaro Antonelli (Duda). Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Repúdio (PCM 1168) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Álvaro José Val Girioli e Afonso Gabriel Bressan Bressanin à empresa Arteris/Via Paulista, responsável pela concessão da SP-255 (denominada Rodovia dos Calçados), em razão da recente alta de 10% na tarifa dos pedágios, ao passo que não implantaram nenhum sistema de tarifa diferenciada no trecho entre Barra Bonita e Jaú. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Afonso, Rodrigo e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1180) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao SR. EDSON JOSÉ PEREIRA, pelo exemplo de vida e sucesso na carreira profissional e artística, como intérprete, bailarino, coreógrafo, professor de dança e cerimonialista. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1188) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja realizada com URGÊNCIA, reforma na Quadra Poli Esportiva Manoel de Castro Maylart, como poda de árvores, conserto de calçadas, melhoria da iluminação, limpeza, capinação e pintura, bem como colocação de novos bancos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1191) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a reforma do Espaço do Idoso João Alves Ferraz (Praça do Idoso) ao lado da Praça da Juventude. Colocada em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1191) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a poda das palmeiras, a substituição do letreiro luminoso e a melhoria da iluminação do Barra Bonita Shopping. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1194) de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível à Secretaria de Saúde, para que seja intensificada uma Campanha de conscientização com divulgação da importância da vacinação da Covid-19 junto aos servidores municipais, tanto daqueles que tomaram quanto daqueles que não tomaram a vacina, esclarecendo também sobre a necessidade das doses de reforço. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1200) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal interceda junto aos departamentos competentes para que sejam instaladas placas de sinalização ao longo da Avenida Papa João Paulo II e outras vias da localização do Cemitério Jardim da Paz. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1201) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja edificado cobertura nos pontos de ônibus da cidade. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Afonso. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1202) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, no sentido de implementar o PROGRAMA BOLSA ATLETA, com o objetivo de realizar projetos esportivos visando valorizar e beneficiar atletas amadores representantes do Município de Barra Bonita em competições regionais, estaduais, nacionais e internacionais. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 148/2021 (PCM 1174) do SAAE que solicita prazo maior para resposta do requerimento de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 03/2021 de autoria do Executivo que “CONCEDE NOVO PRAZO PARA A APRESENTAÇÃO DE RECURSOS CONTRA AUTOS DE INFRAÇÕES APLICADOS COM FUNDAMENTO NOS DECRETOS DE COMBATE À PANDEMIA DA COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2021 de autoria do Executivo que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2021, de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2021-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Jair José dos Santos e Ana Paula Aparecida dos Santos que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUIR O ENSINO DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS, NOS PROGRAMAS DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM SERVIÇO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PARA PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, PROFESSORES DA EDUCAÇÃO INFANTIL E DEMAIS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. O Vereador Afonso usou da palavra e pediu vistas do Projeto pelo prazo de 4 dias. O pedido foi colocado em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocado em votação o pedido foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de dezembro de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
